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後見事務に関わる団体に対するアンケート調査 

 

１ 貴団体について 

 

 

２ 後見人候補者名簿の作成について 

 ⑴ 現在、後見人候補者名簿の登録者数は何人ですか。 

  （           ）人 

 

 ⑵ 後見人候補者名簿の登録者数を増やすための活動を行っていますか。 

  ① 行っている ② 行っていない ③ 検討中 

 

 

３ 成年後見人、保佐人、補助人（以下、「成年後見人等」とする。）の把握について 

⑴ 成年後見人等を受けている方の人数を把握していますか。 

  ① はい（       人） ② いいえ  

 

 ⑵ ⑴で①はいと回答された団体に伺います。どのような方法で把握していますか。（複数回

答可） 

  ① 成年後見人等からの自己申告 ② 団体内で定期的に開催される会議で確認 

  ③ 団体内でアンケートを実施  

④ その他（                                  ） 

 

⑶ 成年後見人等を受けている方の中で後見業務に係る悩みを抱えている方はいますか。 

  ① はい ② いいえ ③ わからない 

 

⑷ ⑶で①はいと回答された団体に伺います。どのような方法で把握していますか。（複数回

答可） 

  ① 成年後見人等が会議で報告 ② 団体内で後見人等に対しアンケートを実施 

③ その他（                                 ） 

貴団体名  

貴団体所属人数                       人 

ご回答者  

ご連絡先（電話番号）  
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 ⑸ ⑶で①はいと回答された団体に伺います。どのような悩みが多いですか。（複数回答可） 

  ① 財産管理関係 ② 金融機関との関係 ③ 家庭裁判所との関係 

④ サービス事業所との関係 ⑤ 福祉サービス利用関係 ⑥ 被後見人等の親族関係  

⑦ 医療機関との関係 ⑧ 被後見人等の意思決定支援関係  

⑨ その他（                                 ） 

 

 

４ 後見事務の状況について 

⑴ 被後見人等の意思決定支援が実現されていると思いますか。 

  ① はい ② いいえ ③ わからない 

 

 ⑵ 被後見人等の意思決定支援を実現するために貴団体で行われていることがありますか。 

  ① はい ② いいえ 

 

 ⑶ ⑵で①はいと回答された団体に伺います。意思決定支援を実現するために行われている

具体的な内容をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

  

⑷ 被後見人の意思決定支援についてご意見がありましたらお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑸ 個別の被後見人等の日常生活の支援のための会議に専門職団体として参画する仕組を検

討していますか。 

  ① 検討している ② 検討していない ③ 検討する予定はない 
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 ⑹ 成年後見制度利用促進を図る協議体への参加要請があった場合、参加されますか。 

  ① 参加する ② 参加しない ③ わからない 

 

 ⑺ 専門職団体として、会員の個別の後見業務の適正性を監督する活動を実施したいと思いま

すか。 

  ① 思う ② 思わない ③ わからない 

 

 ⑻ 成年後見制度の普及に係る広報活動を実施していますか。 

  ① 実施している  

② 実施していない ⇒ 検討済・検討中・未検討 

 

 

５ 米子市成年後見制度利用促進基本計画について期待することがありましたらご記入くださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 自由記入欄 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。 

ご回答いただきありがとうございました。 


